



就巴基斯坦发生严重洪灾

习近平向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

李克强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电

新华社北京8月29日电 8月29日,国家主席习近平致电巴基斯坦总统阿尔维,就巴基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。我代表中国政府和中国人民,并以我个人名义,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、伤者和灾民群众致以诚挚慰问。

建设高素质人民公仆队伍 锻造新时代治国理政中坚力量

——党的十九大以来公务员队伍建设工作综述

“2022全球资产管理中心评价指数报告”发布

全球资管中心排名上海升至第六

■本报记者 唐玮婕

建设全球资产管理中心,是上海国际金融中心迈向更高层次的必由之路。中欧陆家嘴国际金融研究院昨天发布的“2022全球资产管理中心评价指数报告”显示,上海的全球资管中心建设稳住了势头,排名由去年的第八位上升至今年的并列第六位。

在业内专家看来,排名客观反映了上海国际金融中心建设具有稳固的基础底座,上海金融市场总量及综合竞争优势明显,中外

资管机构对今年下半年乃至全年的上海资管业务规模仍持乐观态度。

在沪中外资管机构持乐观态度

最新的指数报告显示,在全球资产管理中心排名上,纽约、伦敦、波士顿位居全球前三,随后是新加坡、香港、芝加哥与上海并列第六,巴黎、多伦多、洛杉矶进入前十大全球资产管理中心之列。

尽管疫情的不确定性给上海经济带来

不小挑战,但资产管理领域的长周期性和线上化特征,一定程度上缓解了短线冲击,而中国金融改革开放的持续稳步推进,仍是在上海从事资产管理业务最大的机遇。因此,今年上海全球资管中心建设顶住了压力,稳住了势头,最终排名上升两位。

课题组专门面向在沪中外资管机构的中高层管理人员开展主观感受问卷调查,结果表明,各家资管机构对今年下半年乃至全年的上海资管业务规模仍持乐观态度,平均

有52%的反馈认为,2022年上海资管业务规模将较2021年进一步扩大。

中欧国际工商学院院长、中欧陆家嘴国际金融研究院理事长汪泓向记者透露了编制今年评价指数过程中的一个细节:“一开始,课题组的研究人员也感到今年上海全球资管中心建设面临着不小挑战,但问卷调研做下来,身处其中的资管界人士反倒是信心满满,非常看好上海资管平台的前景,这给了我们莫大的鼓舞和信心。”

▼ 下转第五版

■ 要持续完善常态化疫情防控体系,全力以赴筑牢疫情防线,坚决守住不发生规模性反弹的底线。应急处置必须以快制快、事不过夜

■ “国门”“城门”必须坚决守牢,“人城口”管理要进一步拿出切实可行的管理办法和解决方案

■ 社会面防控必须常抓不懈,严格疫情中高风险区来沪返沪人员健康管理,加强重要场所、重大活动疫情防控,坚持场所扫码,坚持“三件套”“五还要”

■ 要创新方式方法,加大科普宣传,强化组织服务,深入细致做好疫苗接种工作,更好保护老年人等群体

本报讯 市新冠肺炎疫情防控工作领导小组昨天召开会议,听取近期疫情应对处置工作情况汇报,研究部署下一步优化“外防输入、内防反弹”相关措施。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正出席会议并讲话。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,始终绷紧疫情防控这根弦,以“时时放心不下”的责任感抓细抓实疫情防控各项工作,更加高效统筹疫情防控和经济社会发展。

会议指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要持续完善常态化疫情防控体系,全力以赴筑牢疫情防线,坚决守住不发生规模性反弹的底线。应急处置必须以快制快、事不过夜。加快流调溯源,尽早查清风险源、传播链,公安、疾控、交通、大数据等部门协同要更有力,市级调度要更高效,更好把各方力量统起来,加强与区的协同联动,以最快速度把风险人员、风险区域管起来。坚持抓早抓小、分类管控,要当天到位、社区筛查要马上跟进,确保及时排除潜在风险。

“国门”“城门”必须坚决守牢,“人城口”管理要进一步拿出切实可行的管理办法和解决方案。社会面防控必须常抓不懈,严格疫情中高风险区来沪返沪人员健康管理,加强重要场所、重大活动疫情防控,坚持场所扫码,坚持“三件套”“五还要”。牢牢守住外防输入重要关口,更加注重统筹兼顾,做到思想上不松懈、措施上不松劲,工作要严格、流程要严密,及时调整优化防控措施,加强前瞻研判和工作准备,把该管的坚决管住。要创新方式方法,加大科普宣传,强化组织服务,深入细致做好疫苗接种工作,更好保护老年人等群体。

相关市领导出席会议。

始终绷紧弦 全力以赴赴筑牢疫情防线

李强主持市疫情防控工作领导小组会议研究部署优化「外防输入、内防反弹」相关措施

以「时时放心不下」的责任感抓细抓实疫情防控各项工作 龚正出席

2022世界人工智能大会“元”气满满,多个应用场景和产品技术供观众“打卡”

“AI+元宇宙”将留下上海独有印记



■本报记者 张懿

一届凸显元宇宙主题的世界人工智能大会(WAIC2022)即将于9月1日在黄浦江畔拉开帷幕,并有可能在元宇宙的发展进程中留下上海独有的印记。无论是海内外大咖们的思维分享、产业及应用展示的亮点内容、本次世界人工智能大会的办会方式,还是观众“打卡”渠道,都与元宇宙形成诸多交叉点,用“元”气满满来形容并不过分。

元宇宙是当前全球技术和产业界的热门话题,也是上海近期重点布局的“新赛道”之一。今年7月,市政府发布《上海市培育“元宇宙”新赛道行动方案(2022-2025年)》,提出把握元宇宙虚实映射、群智赋能、跨界融合等规律与特征,到2025年,元宇宙相关产业规模达到3500亿元,同时,创新主体活力竞相迸发、示范赋能效应充分显现,产业发展生态持续完善。本届世界人工智能大会围绕“智联世界 元生无界”主题,为上海与全球相关人士提供了一个难得的交流平台。

作为世界人工智能大会“智慧含金量”最高的论坛板块,“AI+元宇宙”将是今年最核心的主题。聚焦元宇宙所谓“BIGANT”6个技术族群(即区块链技术Blockchain、交互技术Interactivity、电子游戏技术Game、人工智能技术AI、网络及运算技术Network、物联网技术Internet of Things)和链接、交互、计算、工具、生态5个产业层次,及重点行业应用等前沿领域,大会邀请百余名国内外重量级大咖,将举办40余场元宇宙主题论坛,围绕元宇宙硬核科技(如数字孪生、空间计算)、流量新入口(如XR终端、全息显示、脑机接口)、应用新模式(如工业元宇宙、数字创作者)等,希望引领全球科技和产业风向标。

▼ 下转第五版



作为徐汇区千亿级人工智能产业核心承载区的西岸,徐汇区供图

本报记者“探营”世界人工智能大会

元宇宙新主角:“数字虚拟人”上海制造

徐汇率先布局元宇宙赛道,AI产业加速成势

▶ 均刊第二版

全国深化「放管服」改革持续优化营商环境电视电话会议举行

紧扣企业需求 抓好「雪中送炭」

最大程度上预期提信心,最大限度激发市场活力和社会创造力

龚正在上海分会场指出,要最大限度减少制度性交易成本

本报讯 全国深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会议昨天举行。市委副书记、市长龚正在上海分会场指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习领会国务院会议和李克强总理重要讲话精神,按照市委要求,立足市场主体所盼所需,扎实推进“放管服”改革,持续优化营商环境,最大限度减少制度性交易成本,最大限度激发市场活力和社会创造力,全力以赴加快经济恢复和重振,为全国稳住经济大盘作出上海努力。

“依靠改革来激发市场主体活力和内生动力,推动有效市场和有为政府更好结合,是应对经济下行压力、巩固经济回升向好趋势、稳住经济大盘的关键之举。”龚正指出,要进一步增强深化“放管服”改革、持续优化营商环境的自觉性和主动性,坚持用办好确定性、半确定性、半不确定性的事情来对冲外部不确定性的变化,把稳增长放在更加突出的位置,全力巩固经济回升向好趋势,盯住全年目标不放松,力争实现正增长。

▼ 下转第二版

2022浦江创新论坛

第三年全球技术转移大会开幕

创新成果“全时空”供需对接

超2000项技术需求向全球发布

▶ 刊第六版

经过近一年改造提升,苏州河工业文明展示馆9月中旬重新开放——

苏州河畔,一馆尽览近代工业百年沧桑

■本报记者 张晓鸣

苏州河畔复兴西路丹巴路,一栋造型新颖、风格独特的建筑在绿意环绕下尤其引人注目。经过近一年的改造提升,苏州河工业文明展示馆将于9月中旬以全新面貌接待参观者。

苏州河工业文明展示馆地处原上海眼镜厂旧址。去年,普陀区以城市更新为契机,在实现苏河水岸贯通后,对该馆进行改造提升。展示馆室内展厅分为“回眸:苏州河的历史记忆”“扬帆:苏州河的工业丰碑”“远航:苏州河的创新未来”三个展区,通过文物展品、场景复原、光影互动、文创体验等形式,全景式呈现苏州河畔近代工业热土到创新宜居乐土的嬗变历程。

一幅“清明上海图”,见证近代民族工业辉煌

曾几何时,苏州河沿岸工厂一家接一家,纺织厂、面粉厂、化工厂、机器厂,数十万工人每天在岸线附近进出。庞大的厂房、轰鸣的机器、高耸的烟囱背后,是一段中国近代民族工业发展史。

一楼展厅,一幅老上海工业的“清明上海图”长卷徐徐展开。参观者可以跟随投影,从外白渡桥沿着苏州河溯流而上,饱览沿岸重要建筑、工厂、航运及道路风光,身临其境感受上世纪二三十年代的苏河两岸工业林立、商业繁荣。

右图:苏州河工业文明展示馆将于9月中旬以全新面貌接待参观者。本报记者 张伊辰摄

